
غلامرضا سلیمی، معاون بهره‌برداری فولاد 
مبارکه گفت: بخش آهن اسفنجی و عملیات 
حرارتی که نیاز خودروسازان به ورق را تأمین 
می‌کند به علت قطعی گاز فولاد مبارکه، 100 
درصد متوقف شده است. نورد گرم نیز با این فشار 
گاز امکان شروع به کار ندارد و متوقف شده است. 
در این شرایط امکان عرضه ورق گرم در بورس 
را نداریم. امیدواریم طی روزهای آینده مسئولان 
وزارت نفت و شرکت ملی گاز همکاری و تعامل 
بیشتری با فولاد مبارکه داشته باشند و با درک 
بیشتری با این صنعت رفتار کنند تا بازار کمتر دچار 

التهاب شود. غلامرضا سلیمی، معاون بهره‌برداری 
فولاد مبارکه در گفت‌وگو با خبرنگار ایراسین، 
با اشاره به قطعی گاز فولاد مبارکه و به حداقل 
رساندن تخصیص این سوخت به این شرکت 
طی سال‌های اخیر اظهار کرد: از اوایل فصل پاییز 
محدودیت گاز اعلام و برای برخی از شرکت‌های 
هلدینگ مانند فولاد سفیددشت و فولاد 
 هرمزگان، به میزان 25 درصد از همان مهرماه 

آغاز شد.
وی با بیان اینکه برای فولاد مبارکه نیز کاهش 
مصرف اعلام شد، اما ما برای حفظ پایداری 

تولید، کمی با تأخیر محدودیت‌ها را پذیرفتیم 
و از آبان‌ماه وارد محدودیت شدیم، افزود: کل 
مصرف فولاد مبارکه در روز 15 میلیون مترمکعب 
است و درخواست شد تا 4 میلیون مترمکعب 
کاهش یابد؛ این در حالی است که فولاد مبارکه 
در راستای خودتأمینی انرژی، نیروگاه سیکل 
ترکیبی با ظرفیت و راندمان بالا را راه‌اندازی کرده 
و به بهره‌برداری رسانده است. در زمان راه‌اندازی 
این نیروگاه مسئولان قول مساعد دادند که گاز 
موردنیاز این نیروگاه تأمین کنند و قرار بر این شد 
که برق تولیدی آن نیز در خود فولاد مبارکه مصرف 

شود. در این زمینه وزارت نیرو همکاری کرد و برق 
در فولاد مبارکه تأمین می‌شود؛ اما در زمینه تأمین 

گاز همکاری صورت نمی‌گیرد.

از ابتدای هفته  گذشته، مصرف گاز در فولاد 
مبارکه به کمتر از 2 میلیون مترمکعب رسید

معاون بهره‌برداری فولاد مبارکه با بیان اینکه  
مصرف گاز از ابتدای هفته  گذشته  به کمتر از 2 
میلیون مترمکعب رسید و نیروگاه نیز از حدود 10 
روز گذشته تولید نداشته است، ادامه داد: ما در حال 
تولید محصولات با همان 4 میلیون مترمکعب گاز 
در دسترس بودیم تا اینکه از ابتدای هفته  گذشته 
اعلام شد باید مصرف گاز به 2 میلیون مترمکعب 
کاهش یابد. در این شرایط همه خطوطِ باقی‌مانده 
باید متوقف شود و این میزان گاز تنها تأمین‌کننده 
سیستم‌های گرمایشی فولاد مبارکه و بویلرها 
می‌شود، اما علی‌رغم ارائه توضیحات، درکی در 
خصوص شرایط ایجادشده وجود ندارد.  والو گاز 
فولاد مبارکه را بستند و تولید ورق سرد و آهن 
اسفنجی به‌طور کامل در قسمت باکس متوقف شد.

وی تصریح کرد: ما همواره به مسئولان شرکت 
گاز تأکید داشته‌ایم که هرگاه قرار است محدودیتی 
برای شرکت بزرگی مانند فولاد مبارکه لحاظ شود، 
نمی‌تواند ناگهانی باشد، بلکه باید طی یک فرایند 
چندروزه بین 2 تا 5 روز، آرام‌آرام با خروج متریال 
از داخل کارگاه‌ها این اقدام صورت گیرد؛ این در 
حالی است که به دنبال بی‌توجهی در روز گذشته 
در تعدادی از کارگاه‌های فولاد مبارکه و فولاد سبا 
حبس متریال را داشتیم که این شرایط آسیب 
بسیار سنگینی به فولاد مبارکه و صنعت کشور 

وارد می‌کند.
سلیمی تأکید کرد: امسال اولین سالی است که 
ما با چنین شرایط سختی روبه‌رو می‌شویم. سال 
گذشته زمانی که لوله انتقال گاز دچار انفجار شد، 
فولاد مبارکه با مشکل مواجه گردید؛ اما توانستیم 
با تعامل، شرایطی ایجاد کنیم که بتوانیم متریال 
را خارج و بعد خط را تعطیل کنیم تا آسیبی به 
تجهیزات نرسد. بعد از آن به مدت یک هفته فولاد 
مبارکه را متوقف کردند. آن زمان قبح تعطیلی 

صنعت بزرگی مانند فولاد مبارکه ریخته شد و 
هیچ‌کس در این زمینه بازخواست نشد.

وی با بیان اینکه بخش قابل‌توجهی از صنعت 
کشور به‌واسطه فولاد مبارکه فعال است، ابراز کرد: 
تعطیلی تولید در این شرکت، آن هم در زمانی که 
هنوز وارد فصل زمستان نشده‌ایم، برای صنعت 
کشور و کلاً برای فضای کاری کشور با توجه به اینکه 
امسال نیز سال »جهش تولید« نام‌گذاری شده، 
اصلًا خوب نیست. متأسفانه تولید اولویت چندم 

ما شده است.

همه مدول‌های فولاد مبارکه 
متوقف شده است

معاون بهره‌برداری فولاد مبارکه با اشاره به اینکه 
در حال حاضر همه مدول‌های فولاد مبارکه متوقف 
شده، ابراز کرد: توقف تولید فولاد مبارکه به معنای 
توقف هزاران کارخانه مصرف‌کننده محصولات 

این شرکت است.

در عرضه به بورس دچار مشکل خواهیم شد
وی با اشاره به اینکه در این شرایط ما در عرضه 
به بورس دچار مشکل خواهیم شد و نمی‌توانیم در 
عرضه‌های آینده به تعهدات خود عمل کنیم، افزود: 
در نتیجه این شرایط بازار ملتهب می‌گردد و به 
تورم دامن زده می‌شود که همه این شرایط به دلیل 
سوءتدبیر و عدم تعامل با بنگاه بزرگ اقتصادی 

فولاد مبارکه است.

تنها 5 کوره قوس الکتریکی فولاد مبارکه 
فعال است

معاون بهره‌برداری فولاد مبارکه افزود: ما 
در حوزه برق نیز محدود شده‌ایم. مصرف روزانه 
فولاد مبارکه روزانه یک هزار و 250 مگاوات 
است و در حال حاضر از ساعت 9 صبح تا 10 شب 
امکان برداشت 500 مگاوات را داریم. این میزان 
برق نیز تنها پاسخ‌گوی حداکثر نیمی از ظرفیت 
فولادسازی شرکت است؛ ازاین‌رو با 50 درصد 
ظرفیت تولید در بخش‌هایی که مصرف برق دارند، 

فعالیت داریم.

معاون بهره‌برداری شرکت:

قطع گاز، مدول‌های احیا مستقیم فولاد مباركه را متوقف كرد
»امینی«، در آستانه روز حمل و نقل و رانندگان 

مطرح کرد:
حمل بیش از 177میلیون تن 

محصولات فولاد مباركه به بازارهای 
داخلی و صادراتی

از ابتدای بهره‌برداری فولاد مبارکه تا اواخر آذرماه 
سال جاری حدود 151 میلیون تن محصولات فولاد 
مبارکه به بازارهای داخلی و حدود 27 میلیون تن هم به 
مقاصد بازارهای صادراتی حمل شده است. شرکت فولاد 
مبارکه در سال 1403 تا پایان آبان ماه 5 میلیون و 872 
هزار تن انواع محصولات را به مقاصد مشتریان داخلی 
و صادراتی حمل نموده است. ترکیب محصولات حمل 
شده شامل 62 درصد محصولات گرم )مجتمع و سبا(، 
 19 درصد تختال و 19 درصد محصولات سرد و پوشش دار 

بوده است. 
به گزارش ایلنا، رئیس واحد برنامه‌ریزی و کنترل حمل 
محصولات فولاد مبارکه در آستانه روز حمل‌ونقل و رانندگان 
گفت: حمل‌ونقل یکی از موضوعات بسیار مهم در اقتصاد 
هر کشور است و تأثیر بسزایی در فرایند توسعه کشور دارد. 
طی سالیان متمادی حمل‌ونقل دستخوش تغییرات بسیار 
زیادی شده است و شاهد به‌وجودآمدن فناوری‌های جدید 
در صنعت حمل‌ونقل جهانی هستیم تا موضوع انتقال کالا و 
افراد از یک نقطه جغرافیایی به نقطه دیگر با کمترین هزینه و 
حداقل زمان انجام شود. اهمیت موضوع حمل‌ونقل تا حدی 
است که در اغلب کشورها مسائل مربوط به سازمان‌دهی 
 و راهبری آن بر عهده یک وزارتخانه مجزا گذاشته 

شده است. 
حسین امینی خاطرنشان کرد: از نگاه دیگر موضوع 
حمل‌ونقل برای بسیاری از شرکت‌ها و بنگاه‌های اقتصادی 
از‌جمله شرکت فولاد مبارکه بسیار مهم و حیاتی می‌باشد؛ 
زیرا تداوم و تولید منوط به ورود به موقع مواد اولیه و تجهیزات 
و خروج به موقع تولیدات و محصولات به چرخه تولید کشور 
می باشد. معمولاً شرکت‌ها برای سازمان‌دهی این موضوعات 
ساختارهای سازمانی خود را متناسب با نیازشان طراحی و 

اجرا می‌کنند. 
به گفته وی، وظیفه برنامه‌ریزی و تحویل به‌موقع 
محصولات در شرکت فولاد مبارکه به واحد برنامه‌ریزی و 
کنترل حمل محصولات محول شده است که با همکاری 
بخش‌های مختلف داخلی نظیر فروش داخلی، صادرات، 
امور مالی، انتظامات، باسکول‌ها، انبارهای محصول، 
راه‌آهن، آی‌تی و... و بخش‌های بیرونی مانند سالن اعلام 
بار، انجمن‌های صنفی رانندگان و شرکت‌های حمل‌ونقل، 
ادارات راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، مشتریان و... نسبت 
به برنامه‌ریزی و حمل محصولات در دو بخش جاده‌ای و 

ریلی اقدام می‌شود.
امینی خاطرنشان کرد: به‌منظور برنامه‌ریزی مطلوب و 
تحویل به‌موقع کالا به مشتریان اطلاعات موردنظر از جمله 
مشخصات محصولات قابل‌حمل، ظرفیت بارگیری انبارها، 
آماده‌به‌کار بودن انبارها، آدرس مشتریان، ظرفیت تخلیه 
مشتریان، شرکت‌های حمل‌ونقل و مشخصات مکانیزم‌های 
حمل جاده‌ای و ریلی مورد بررسی قرار گرفته و برنامه‌ریزی 
بهینه حمل انجام می شود. این فرایند از طریق سیستم‌های 

یکپارچه اطلاعاتی انجام می‌شود. 
رئیس واحد برنامه‌ریزی و کنترل حمل محصولات 
فولاد مبارکه با بیان این که برنامه‌های حمل روزانه برای 
اجرایی‌شدن به سالن‌های اعلام بار منطقه و شرکت‌های 
حمل‌ونقل ارسال شده و کنترل‌های لازم برای اطمینان 
از اجرای این برنامه‌ها انجام می‌شود، گفت: شرکت فولاد 
مبارکه در سال 1403 تا پایان آبان ماه 5 میلیون و 872 هزار 
تن انواع محصولات را به مقاصد مشتریان داخلی و صادراتی 
حمل نموده است. ترکیب محصولات حمل شده شامل 62 
درصد محصولات گرم )مجتمع و سبا(، 19 درصد تختال و 
19 درصد محصولات سرد و پوشش دار بوده است. حدود 11 
درصد این محصولات از طریق حمل ریلی و مابقی از طریق 

حمل جاده ای ارسال شده است. 
وی ادامه داد: اردیبهشت‌ماه سال جاری نیز با حمل 895 
هزار تن رکورد دیگری در حمل ماهانه به‌دست آمد که نسبت 
به رکورد قبلی که در اردیبهشت سال 1399 بود به میزان 40 

هزار تن افزایش را نشان می دهد.
بنا بر اظهارات امینی 5 استانی که بیشترین حمل در سال 
1403 به آن انجام شده به ترتیب اصفهان، تهران، مرکزی، 

هرمزگان و گیلان هستند. 
امینی با اشاره به این که میزان حمل محصولات انجام 
شده از ابتدای بهره‌برداری تا پایان ماه سال جاری حدود 
151 میلیون تن و میزان حمل محصولات صادراتی حدود 
27 میلیون تن بوده است، ادامه داد: برای تحقق برنامه حمل 
سالیانه محصولات به صورت روزانه 1030 عدد کامیون و 
50 واگن از شرکت فولاد مبارکه و سبا به اقصی نقاط کشور 

بارگیری می شود. 

وی با اشاره به اهمیت رضایت مشتریان در این فرایند 
گفت: به‌منظور افزایش رضایت مشتریان و بهبود عملیات 
برنامه‌ریزی حمل محصولات می‌توان به انجام پروژه‌هایی 
مانند عارضه‌یابی حمل محصولات، هوشمندسازی 
 برنامه‌ریزی حمل محصولات و آموزش رانندگان 

اشاره کرد. 
رئیس واحد برنامه‌ریزی و کنترل حمل محصولات 
فولاد مبارکه در بخش پایانی سخنان خود گفت: بدون شک 
دستاوردهای حاصله در سایه همدلی و همکاری کلیه افراد، 
قسمت‍‌ها و سازمان‌های مرتبط به‌ویژه جامعه بزرگ رانندگان 
زحمت‌کش منطقه و همچنین شرکت‌های حمل‌ونقل 
و پایانه‌ها، اداره‌های راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای و 
انجمن‌های صنفی شهرستان‌های مبارکه، لنجان و اصفهان 
و مسئولین منطقه است که به نمایندگی از شرکت فولاد 
مبارکه ضمن قدردانی از آن‌ها روز حمل‌ونقل را به جامعه 
بزرگ حمل‌ونقل کشور تبریک عرض می‌نماییم و امیدواریم 
در پایان »سال جهش تولید با مشارکت مردم« با توسعه 
تعاملات فی‌مابین بتوانیم گام‌های مؤثرتری در مسیر رشد و 

اعتلای کشور عزیزمان برداریم.
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اخبار فولاد

سید امیر طباطبائیان، مدیر انرژی و سیالات شرکت فولاد مبارکه، در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایراسین گفت: گاز فولاد مبارکه  از ابتدای هفته گذشته دچار افت فشار شدید و در اواسط هفته 
برای اولین بار به‌صورت کامل قطع شد . اگرچه شرکت در ادامه با 20 درصد  ظرفیت  به فعالیت 
خود ادامه داد،  اما خسارت‌های فراوانی به تجهیزات و کوره‌ها وارد آمد و  متأسفانه نگرانی ما  

درخصوص وارد آمدن آسیب به کوره‌ها در اثر  شوک حرارتی به واقعیت پیوست.
وی در خصوص قطعی گاز فولاد مبارکه اظهار کرد: ما طی سال‌های اخیر محدودیت‌های 
گازی داشتیم؛ اما هیچ‌گاه گاز شرکت قطع نمی‌شد. بااین‌حال  در اواسط هفته  گاز فولاد مبارکه 

به‌صورت کامل قطع شد.
مدیر انرژی و سیالات فولاد مبارکه با بیان اینکه در حال حاضر، ما امکان استفاده از گازِ 
محدودِ اعلام‌شده را نیز نداریم، افزود: همه نگرانی ما این است که شوک حرارتی که به کوره‌ها 

وارد شده، آسیب درازمدت به تجهیزات وارد کند.
وی با اشاره به اینکه مکاتبات زیادی با ارگان‌های مختلف ازجمله شرکت گاز، وزارت نفت و 
شورای تأمین جهت اجتناب از اقدامات غیرفنی و غیرکارشناسانه شرکت گاز انجام دادیم؛ اما 
متأسفانه به این مکاتبات توجهی نشده و اقدام خودسرانه را انجام دادند و پاسخگو نیز نیستند.

طباطبائیان تأکید کرد: قطعی گاز، شرایطی ایجاد کرده که در حال حاضر بزرگ‌ترین 
تولیدکننده آهن اسفنجی جهان، امکان تولید حتی یک کیلوگرم از این محصول را نیز ندارد. 

بخشی از تولیدات فولاد مبارکه با ذخایر انجام می‌شود؛ اما با این محدودیت‌ها خطوط تولید 
بعدی که از این ظرفیت‌ها استفاده کرده‌اند، طی چند روز آینده دچار مشکل می‌شوند و این امر 
تأثیرات بسیار بدی در بازار محصولات تخت فولادی در کشور خواهد گذاشت و به فراخور آن 
صنایع پایین‌دستی ازجمله لوازم‌خانگی، لوله‌سازی و خودروسازی دچار مشکل خواهند شد.

وی با بیان اینکه متأسفانه امسال برخلاف همه سال‌ها محدودیت‌ها از ۱۵ مهرماه شروع و 
هر دو یا سه روز یک‌بار اعداد محدودیت سنگین‌تر شد، گفت: اول محدودیت مصرف روی ۳۰ 

درصد بود، بعد به 50 درصد رسید و به فاصله یک هفته به عدد ۸۰ درصد رسیده است.
به گفته مدیر انرژی و سیالات شرکت فولاد مبارکه، هم‌اکنون کل خطوط متوقف شده و 
این اتفاق ظرف تنها 2 روز افتاده است. آنچه در این زمینه مهم است این است که به نظر می‌رسد 
کسانی که سهمیه‌ها را تعیین می‌کنند، هیچ‌گونه شناختی از خط تولید ندارند؛ چراکه اصلًا 
امکان کاهش مصرف گاز با این شدت و با این سرعت در فرایندهای تولید امکان‌پذیر نیست. هر 
فرایندی برای توقف یا راه‌اندازی به بازه زمانی خاص خود نیاز دارد تا بتواند به شکل صحیح فرایند 
انجام شود. به‌طور مثال برای کوره یک هزار تنی را که حاوی مواد داغ است نیاز به زمان یک‌روزه 
برای تخلیه دارد و این در حالی است که شب نامه می‌زنند و صبح همان روز انتظار اجرا را دارند.

وی همچنین با بیان اینکه تأمین‌کنندگان و توزیع‌کنندگان گاز حتی به تعیین میزان گاز 
مصرفی برای صنایع مختلف نسبت به کارایی و نیاز آن‌ها توجه ندارند، ابراز کرد: آن‌ها از سوی 

دیگر انتظار دارند تولید همواره ادامه داشته باشد و خللی در تولید ایجاد نشود. طباطبائیان با بیان 
اینکه شرکت گاز و وزارت نفت چشم‌انداز خاصی در خصوص رفع محدودیت‌های انرژی اعلام 
نکرده است، اضافه کرد: سال‌های قبل از ابتدای آذرماه محدودیت‌ها آغاز و تا اوایل دی‌ماه شدت 
می‌یافت؛ اما امسال محدودیت‌ها از 15 مهر آغاز و اوایل آبان شدت گرفته است و هم‌اکنون فولاد 

مبارکه متوقف شده است. این توقف طولانی در آینده اثرات خودش را می‌گذارد.

مدیر انرژی و سیالات شرکت:

گاز فولاد مباركه برای اولین بار به‌صورت كامل قطع شد

گفت وگو

دهمین نشست کمیته حفاظت فنی و بهداشت‌کار شرکت 
فولاد مبارکه با ارائه گزارش عملکرد ایمنی شرکت در آبان ماه 
۱۴۰۳، شاخص‌های ایمنی حوادث ماه گذشته، یافته‌های ایمنی، 
psm، شناسایی ریسک‌های فرایندی، گزارش ایمنی دفتر فنی 
تعمیرات و اقدامات و چالش‌های انجام‌شده در این حوزه و گزارش 
ایمنی طرح و توسعه در بخش نورد گرم ۲ در سالن جلسات 

ساختمان مرکز تحقیقات روز دوشنبه 19 آذرماه برگزار شد.
در این جلسه که معاونت‌های بهره‌برداری، سرمایه‌های 
انسانی، طرح و توسعه، مدیر ارشد تولید، مدیران بهره‌برداری، 
مدیران و رؤسای سایر نواحی، کارشناسان و تکنسین‌های ایمنی 
و بهداشت حرفه‌ای حضور داشتند، موضوع موردنظر در دستور 

جلسه موردبحث، بررسی و تبادل‌نظر قرار گرفت.

تأکید بر اهمیت زمان و خلق ارزش 
در زمینه ایمنی و بهداشت حرفه‌ای 

به گزارش خبرنگار فولاد، در این جلسه، غلامرضا سلیمی، 
معاون بهره‌برداری فولاد مبارکه، ضمن قدردانی از گزارش‌های 

ارائه‌شده بر اهمیت زمان و خلق ارزش در زمینه ایمنی و بهداشت 
حرفه‌ای تأکید کرد و در همین زمینه گفت: صرف زمان برای بهبود 
و ایمن‌سازی شرایط محیط کار و صیانت از سرمایه‌های انسانی در 
سازمان یکی از ارزشمندترین اقدامات است. همچنین برگزاری 
اثرگذار کمیته‌های حفاظت فنی و بهداشت‌کار در تمامی سطوح 

سازمان یکی دیگر از مصادیق خلق ارزش در این زمینه است.
وی در ادامه با تأکید بر لزوم درس‌آموزی از حوادث پیشین، به 
اشتراک‌گذاری تجربیات و فایل‌های حوادث اخیر با سایر همکاران 
و افرادِ درگیر در عملیات خط تولید را اقدامی سودمند در انتقال 

دانش و پیشگیری از تکرار حوادث دانست.
معاون بهره‌برداری اقدامات صورت‌گرفته در زمینه تست و 
 )PSSR( راه‌اندازی خط تولید پس از تعمیرات طولانی‌مدت
را با توجه به حوادث سال‌های گذشته و آنالیز حادثه جک 
اسپیندل، بسیار مفید ارزیابی و ابراز امیدواری کرد این فعالیت‌ها 
و همچنین تشکیل کارگروه‌های تخصصی و آنالیز ریشه‌ای 
 حوادث در بهبود شرایط محیط کار و کاهش حوادث کارگاهی 

تأثیرگذار باشد.

اراده مدیران در پیاده‌سازی موازین ایمنی
سلیمی تأکید کرد: مسئولیت اجرای این اقدامات باید بر عهده 
سرپرستان، رؤسا و مدیران باشد و آن‌ها هستند که باید بیشتر از 
سایر کارکنان همواره دغدغه ایمنی داشته و با حضور مؤثر در محل 
فعالیت‌ها، الگوی مناسبی برای کارکنان خط تولید و تعمیرات 
باشند. باید توجه داشته باشیم که بروز حوادث در اثر کمرنگ 
شدن حضور لایه‌های نظارتی در زمان اجرای فعالیت‌ها خواهد 
بود؛ بنابراین اراده مدیران در پیاده‌سازی موازین ایمنی بسیار 

تأثیرگذارتر از دیگر لایه‌های سازمان است.
وی همچنین به جایگاه فعلی سازمان در انجمن جهانی 
تولیدکنندگان فولاد )World Steel( اشاره کرد و موفقیت 
شرکت در دست‌یابی به نتایج مطلوب ایمنی را مرهون تلاش‌های 
دسته‌جمعی تمامی کارکنان در لایه‌های مختلف سازمان 

دانست.
معاون بهره‌برداری در ادامه به اهمیت برگزاری جلسات 
سه‌دقیقه‌ای جهت مرور دستورالعمل‌ها، اطلاع از وضعیت روحی 
و روانی کارکنان، حضور در محل فعالیت‌ها و ارزیابی خطرات 

محیط کار تأکید کرد و مکانیزه کردن فعالیت‌ها و افزایش قابلیت 
اطمینان تجهیزات را از راه‌های پیشگیری از حوادث برشمرد.

 وی در ادامه بر اهمیت استفاده از سیستم قفل و 
برچسب‌گذاری )LOTO( و آموزش‌های مؤثر برای شناسایی 
خطرات و ارزیابی ریسک‌ها تأکید کرد. سلیمی در بخش پایانی 
سخنان خود با اشاره به نزدیک شدن به فصل سرد سال بر رعایت 
توصیه‌های ایمنی در فصل سرما، کاهش ریسک مسمومیت با گاز 

و استفاده از تجهیزات گرمایشی ایمن تأکید کرد.

»تعهد مدیریت« رمز موفقیت 
در دستیابی به نتایج مطلوب ایمنی

در ادامه این جلسه جواد کیانی، رئیس ایمنی، بهداشت 
حرفه‌ای و آتش‌نشانی شرکت فولاد مبارکه، نیز در گزارشی به 
عملکرد ایمنی شرکت در ماه گذشته پرداخت و ضمن اشاره 
به جایگاه شرکت در بین انجمن جهانی تولیدکنندگان فولاد، 
رمز موفقیت شرکت در دستیابی به نتایج مطلوب ایمنی را تعهد 

مدیریت و فرهنگ رهبری در سازمان دانست.

معاون بهره‌برداری در دهمین نشست کمیته حفاظت فنی و بهداشت کار:

اراده مدیران در پیاده‌سازی موازین ایمنی بسیار تأثیرگذارتر از دیگر لایه‌های سازمان است

گزارش

حمل‌ونقل در دنیای امروز یکی از اجزای مهم اقتصاد و صنعت 
و جزء جدایی‌ناپذیر تجارت است و ازجمله مهم‌ترین شاخص‌های 
رشد و توسعه‌یافتگی به‌حساب می‌آید. با توجه به نقشی که 
حمل‌ونقل در فرایند تولید، توزیع و مصرف کالا در کشور دارد، 
رکنی اساسی در موفقیت شرکت‌ها نیز به شمار می‌رود؛ امری 
که در فولاد مبارکه همواره به آن به‌صورت ویژه توجه شده و این 
شرکت را به الگویی در حمل‌ونقل مواد اولیه و محصولات و نیروی 

انسانی تبدیل کرده است.
مقوله تجارت از دیرباز با مقوله نقل‌وانتقال و حمل‌ونقل عجین 
بوده و تأمین مواد اولیه و صادرات همواره با حمل‌ونقل سروکار 
داشته است و گذر زمان و توسعه صنعتی و افزایش تجارت و 

صادرات، وسایل حمل‌ونقل باری و مسافری را متحول ساخته 
و تکنولوژی و فناوری، سهولت دسترسی و سرعت و کیفیت در 

ارسال مواد اولیه و محصولات را ارتقا داده است.
شانزدهم آذرماه در تقویم رسمی کشور، به نام روز »حمل‌ونقل 
و رانندگان« نام‌گذاری شده و این نام‌گذاری، فرصت زمان مناسبی 
برای اطلاع‌رسانی اهمیت حمل‌ونقل در صنعت و اقتصاد و نقش 
رانندگان به‌عنوان عامل انسانی مهم و اثرگذار در توسعه و ارتقای 

عملکرد این حوزه است.
بدون تردید سهم آهن و فولاد و مواد اولیه و محصولات این 
عنصر حیاتی در چرخه حمل‌ونقل جاده‌ای و ریلی کشور چشمگیر 
و بیش از سایر صنایع است؛ از همین رو اثرگذاری حمل‌ونقل 

بر سرعت، سهولت، دسترسی و هزینه تمام‌شده صنعت فولاد 
غیرقابل‌انکار است و اهمیتی حیاتی برای تولید و رونق اقتصادی 
واحدهای فولادی و پویایی و بهره‌وری شرکت‌های این حوزه دارد.

دست‌یابی به صنعتی سبز و پیشرو در عرصه‌های داخلی و 
بین‌المللی، نیازمند به‌کارگیری تمامی ظرفیت‌ها برای رعایت 
استانداردهای زیست‌محیطی است، مسئله‌ای که همواره 
موردتوجه فولاد مبارکه بوده و این شرکت با بضاعت‌های ملی در 
حوزه حمل‌ونقل برای داشتن سامانه حمل‌ونقل پاک، ایمن و ارزان 

برنامه‌ریزی و تلاش می‌کند.
شرکت فولاد مبارکه با درک اهمیت حمل‌ونقل در کلیه 
فرایندها و برنامه‌های شرکت، سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی، 
سرمایه‌گذاری و مدیریت بسیاری را برای ناوگان ترابری 
خود به‌عنوان بزرگ‌ترین ناوگان حمل‌ونقل ریلی و جاده‌ای و 
ترابری صنعت کشور انجام داده و تدابیر فراوانی را برای حمل 
15/5 میلیون تن مواد اولیه از مبادی مختلف به فولاد مبارکه 
و حمل‌ونقل 1/2 میلیون تن انواع محصولات تولیدی شرکت را 

به‌صورت ریلی به مقاصد مشتریان داخلی و صادرات به سرانجام 
رسانده است.

فولاد مبارکه برای دست‌یابی به اهداف خود در حوزه 
حمل‌ونقل، سرمایه‌گذاری قابل‌توجهی برای توسعه ناوگان 
حمل‌ونقل ریلی و خرید ده‌ها دستگاه لوکوموتیو و توسعه حمل 
ترکیبی انجام داده است. علاوه بر این، با طراحی بسته حمایتی 
جامع به پشتیبانی از رانندگان می‌پردازد و تسهیلاتی را برای 
نوسازی ناوگان در نظر گرفته که کمک‌هزینه نوسازی، ارائه وام 
خرید خودرو و تسهیلات تعمیرات اساسی ازجمله این حمایت‌ها 

است.
مایه خرسندی است که واحد حمل‌ونقل شرکت فولاد 
مبارکه باهمت و تلاش مدیران شرکت و همکارهای ستودنی 
رانندگان شریف و زحمت‌کش، با بهره‌گیری از آموزش مستمر و 
هوشمندسازی و استفاده از فناوری‌های نوین و توسعه همه‌جانبه 
ناوگان، به الگویی موفق در صنعت حمل‌ونقل کشور تبدیل‌شده 

است.

یادداشت مدیر روابط عمومی

ناوگان حمل‌ونقل فولاد مباركه؛ الگوی برتر كشور

یادداشت


